

Κύριο
Παναγιώτη Ε. Νίκα
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου
Περιφέρεια Πελοποννήσου
Τρίπολη

αρ. πρωτ. 932
Αθήνα, 2/12/2021

Θέμα: Οικονομική ενίσχυση

Αγαπητέ κύριε Περιφερειάρχη,

Στο πλαίσιο της τόσο τιμητικής και σημαντικής για το έργο μας και τους επωφελούμενους ενήλικες και παιδιά του Δήμου Καλαμάτας συνεισφοράς και αγάπης σας, τόσο ενεργώντας ως Δήμαρχος Καλαμάτας αλλά και ως Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, θέλουμε για άλλη μία φορά να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες και βαθιά ευγνωμοσύνη μας.

Στις αρχές Δεκεμβρίου πρόκειται να μεταφερθεί το Κέντρο Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας που λειτουργούμε στην Καλαμάτα στο κτήριο Τερζάκη, στη Στοά Λόντου, το οποίο μας είχε παραχωρηθεί επί Δημαρχίας σας και ολοκληρώθηκαν όλες οι βελτιωτικές εργασίες για τη λειτουργία του με την οικονομική αρωγή της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Αισθανόμαστε ευτυχείς που λειτουργούμε δύο σημαντικά προγράμματα ψυχοεκπαιδευτικής υποστήριξης για τους κατοίκους και τα παιδιά της Καλαμάτας αλλά, δυστυχώς, η συνεχιζόμενη κρίση σε όλα τα επίπεδα, που έχει δημιουργηθεί από την πανδημία Covid-19, δεν έχει αφήσει ανεπηρέαστα τα έσοδά μας τα οποία μειώνονται, αντίθετα αυξάνει τον πληθυσμό που ζητάει τη βοήθειά μας.

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε εκ μέρους όλων να σας παρακαλέσουμε θερμά να εξετάσετε την περίπτωση να υποστηρίξει η Περιφέρεια Πελοποννήσου με μία σημαντική χρηματική χορηγία τη λειτουργία του Κέντρου Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας και του Κέντρου Επαγγελματικής και Οικογενειακής Υποστήριξης που παρέχουν δωρεάν υπηρεσίες σε παιδιά και ενήλικες, κατοίκους της ευρύτερης περιοχής της Καλαμάτας. Η κατάθεση του ποσού μπορεί να γίνει στον λογαριασμό που διατηρεί στο Σωματείο μας στην Εθνική Τράπεζα IBAN: GR69 0110 1040 0000 1044 8022 763.

Ευχόμενοι ότι θα έχουμε, όπως και όλες τις άλλες φορές, την υποστήριξη και έγκρισή σας για τη χορηγία αυτή, σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεση τη δική σας και των υπηρεσιών της Περιφέρειας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία.

Με εκτίμηση

Καθηγητής Κώστας Ν. Συρίγος
Πρόεδρος Δ.Σ.



Αργυρώ Χριστάκη
Υπεύθυνη
Ομάδας Στήριξης Καλαμάτας